

# Magyar Pétanque Szövetség



## Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. [www.petanque.hu](http://www.petanque.hu) Tel: +36 70/933 0215

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

**Helyszín:** Teams

**Időpont:** 2024. február 21. (szerda) 19:30 óra

#### **Jelen vannak:**

Kocsis-Simon Ágnes elnök  
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök  
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag  
Szabó Dániel elnökségi tag  
Fabien Clerc Szomódi SE  
Kékesi Mihály Honvéd Szondi György SE  
Kodak Csaba Honvéd Szondi György SE  
Kopasz Zoltán Veszprémi Honvéd SE  
Tálosi Krisztián PVSZ  
Szalayné Persa Tímea jegyzőkönyvvezető

Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Sombor András elnökségi tag technikai okok miatt nem tud az online üléshez kapcsolódni.

Az ülést az elnök 19:33 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Szalayné Persa Tímeát, hitelesítőknél Tálosiné Mocsirán Ágnes elnökségi tagot és Szabó Dániel elnökségi tagot bízza meg.

#### **Napirendi pontok:**

1. 2024. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett EB válogató
2. 2024-es versenynaptár
3. Szabályzatok felülvizsgálata (Nyilvántartási, Versenyengedélyezési és Átigazolási Szabályzat, Ranglista és minősítő Szabályzat 2022)
4. Diákolimpia és utánpótlás, 2024-es versenyszezon
5. Egyebek

#### **1/0221/E/2024. számú határozat:**

Szalayné Persa Tímeát jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes elnökségi tagot, Szabó Dániel elnökségi tagot hitelesítőknél és a napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **1. 2024. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett EB válogató**

Kocsis-Simon Ágnes tájékoztatta a jelenlévőket, hogy sajnos még nem érkezett meg a hivatalos meghívó, de Novák Barna CEP alelnök jelzése alapján ez pár napon belül várható. Ennek megfelelően az anyagi feltételeket még nem tudjuk pontosan, de fel kell készülni arra, hogy a tervezett versenyprogram alapján két edző részvétele feltétel lesz a versenyen.

Amennyiben 6 vagy annál kevesebb csapat nevez a válogató versenyre, az csak 1 napos és 1 helyszínes: 2024. március 16. Budapesti Pétanque Csarnok.

Amennyiben 7 vagy annál több csapat nevez, a selejtezők 2 helyszínen (Budapest és Tata) zajlanak majd, a döntőre pedig március 17-én kerül sor Budapesten.

A versenyre 4 fős csapatok jelentkezhetnek (2 férfi, 2 nő). A versenyen részt vehet minden olyan magyar állampolgár, aki külföldön játszik. A nevezésre a MAPESZ online felületén kerül majd sor. A nevezési határidő: 2024. március 8-a péntek éjfél.

A nevezési díj 2500 Ft/fő.

A verseny kiírása a MAPESZ honlapján a hivatalos meghívó megérkezése után történik meg.

A korábbi évekhez hasonlóan a MAPESZ a kiutazó csapat számára költség hozzájárulást kíván biztosítani. Javasolt összeg összege 400.000 Ft/csapat (egy edző esetén), amennyiben a meghívó alapján 2 edző kiküldése szükséges, akkor 450.000 Ft/csapat.

A jelenlévők egyetértettek abban, hogy az önrészek beérkezése a MAPESZ számlájára meg kell, hogy történjen a kiutazás előtt.

### **2/0221/E/2024. számú határozat:**

A 2024. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett EB válogató versenykiírását az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

### **3/0221/E/2024. számú határozat:**

Az elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a válogatott csapat részére költség hozzájárulást biztosítson. Egy edző esetén 400.000 Ft/csapat összegben, amennyiben a verseny lebonyolításából fakadóan két edző lesz szükséges, akkor 450.000 Ft/csapat összeggel.

## **2. 2024-es versenynaptár**

Az elnökség összesítette a beérkezett vállalásokat a 2024. évi versenyek megrendezésére. Ezek alapján a következő helyszínek kerültek kijelölésre:

április 20.: Csapat OB selejtező - 8 csapat esetén csak Pécs, ennél több csapatnál Pécs és Szomód

május 4-5.: Felnőtt Mix Duplett OB és Kilövő OB - Gerecse (Vértessomló)

május 11.: Utánpótlás Duplett OB - Székesfehérvár

június 1.: Felnőtt Triplet OB/Válogató 1. forduló - Szomód (Tatabánya)

június 15.: Csapat OB döntő - Veszprém

június 16.: Utánpótlás Triplet OB - Veszprém

augusztus 3.: Felnőtt Duplett OB - még egyeztetés alatt  
szeptember 7.: Felnőtt Egyéni OB - Budapest  
szeptember 14.: Felnőtt Triplet Válogató döntő - Pécs  
szeptember 21.: Utánpótlás Egyéni OB - Gerecse (Tatabánya)  
szeptember 28.: Felnőtt Mix Triplet OB - Székesfehérvár  
október 12.: Veterán OB/Válogató - Szomód

Két egyesület is jelezte, hogy kéri az általuk rendezett verseny felvételét a versenynaptárba:

Veszprémi Honvéd SE  
július 5. Veszprém Kupa – esti duplett verseny  
július 6. Veszprém Kupa – triplet verseny

Szervátültetettek Csongrád Megyei Egyesülete  
október 5. II. Szögedi duplett kupa

A Szomódi Petanque SE képviselőjében Fabien Clerc jelezte hogy április 6-án Szomódon szezonnyitó kupát fognak rendezni.

A MAPESZ edzőtábor tervezett időpontja június 24-26., erről a későbbiekben még egyeztetés várható. Szomódi Pétanque SE jelezte, hogy esetleg ők részt tudnának vállalni az esemény megrendezésében.

Köszönjük minden rendezést vállaló egyesületnek az aktivitást!

#### **4/0221/E/2024. számú határozat:**

A 2024. évi versenynaptárt az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

### **3. Szabályzatok felülvizsgálata (Nyilvántartási, Versenyengedélyezési és Átigazolási Szabályzat, Ranglista és minősítő Szabályzat 2022)**

#### **Nyilvántartási, Versenyengedélyezési és Átigazolási Szabályzat**

Kocsis-Simon Ágnes javasolta, hogy sportjogással együttműködve kerüljön a szabályzat felülvizsgálatra, többek között pontosítani szükséges az átigazolási folyamatokhoz kapcsolódó szövegeket, például, hogy az elbocsátó egyesület milyen határidővel köteles nyilatkozni az átigazolás jóváhagyásáról.

#### **Ranglista és minősítő szabályzat**

Az elnökség tagjai megállapították, hogy a „Pétanque verseny lebonyolítási rendje” elnevezésű dokumentumban - mely a MAPESZ honlapján megtalálható - a „sorsolás rendje” címszó alatt pontosan meg van határozva a kiemelés rendje. „A kiemelés alkalmazásáról az adott verseny versenykiírása rendelkezik. A kiemelt versenyzőket/csapatokat és a kiemelés sorrendjét a versenyre történő nevezés lezárásának napján érvényes ranglista pontok alapján kell

meghatározni.” Ennek megfelelően az elnökség nem látja szükségesnek a szabályzat módosítását, azonban fontos minden verseny utáni héten frissíteni a ranglistát.

Fabien Clerk felvetette, hogy a jövőben, amennyiben több csarnok és pálya áll majd rendelkezésre, esetleg a téli bajnokságok is lehetnének ranglista pontos versenyek, és lehetne egyéb ranglista pontot érő versenyt is rendezni a csarnokokban.

### **Összevont versenykiírás és lebonyolítási rend**

A résztvevők egyeztettek arról, hogy szükséges lehet-e módosítani az elmúlt években jóváhagyott összevont versenykiírást és a lebonyolítási rendet. Tálosi Krisztián véleménye szerint a lebonyolítási rendet nem kell módosítani, az összevont versenykiírás visszavonásig vagy módosításig érvényes, azokon legfeljebb a dátumot kell módosítani a borítón.

Az ülésen felmerült az országos csapatbajnokság átalakításának kérdése, mellyel kapcsolatosan továbbra sem született végleges döntés, mindazonáltal sürgető feladat a 2024-es versenykiírás előkészítése. Annak érdekében, hogy tagegyesületekkel megfelelő módon lehessen az elképzeléseket egyeztetni, az idei kiírásba bele kell írni, hogy a csapatbajnokság lebonyolítási rendszere változhat a közeljövőben, a 2024. évi eredmények jelenthetik a 2025. évi csapatbajnokság alapját. Ennek megfelelően nem csak az 1-4. de azt követő helyezések is jelentőséggel bírhatnak.

Az elnökség abban állapodott meg, hogy az összevont versenykiírás és a válogató versenykiírás maradjon külön, azokat a versenyszezon előtt, március közepéig szükséges áttekinteni.

A válogatók kapcsán egyértelművé kell tenni a kiírásban, hogy mindkét fordulón (Triplett OB és a Válogató döntője) jelen kell lennie annak, aki a válogatottságért versenyez. Szabó Dániel javasolta, hogy ne csak jelen kell legyen, de minimum egy alkalommal mindkét fordulón pályára is kell lépnie.

### **4. Diákolimpia és utánpótlás 2024-es versenyszezon**

Szabó Dániel tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Diákolimpia selejtezőinek eddig 4 helyszínen van dátuma (3-4 helyszínről még vár visszajelzést):

április 10. Kecskemét

április 11. Veresegyház

április 17. Sárvár (ide várunk önkénteseket)

április 17. Pécs (PVSK)

Az országos döntők két időpontban lesznek megrendezve Veszprémben (általános és középiskolás külön) a rendelkezésre álló pályaszámok miatt. A középiskolások dátuma május 28 - június 2. között várható, az általános iskolásoké még további pontosítást igényel.

Kocsis-Simon Ágnes jelezte, hogy a Diáksport Szövetség idén - tekintettel arra, hogy a résztvevőknek nem kell nevezési díjat fizetniük - a MAPESZ számára támogatást nyújt a kieső díjak kompenzálására. Ennek részleteit pontosítani szükséges a Diáksport Szövetséggel.

Tekintettel arra, hogy számos egyéb változás is életbe lépett a 2024-es évben, hasznos lenne a területi kontaktoknak ezekről összefoglalót készíteni. Sportszakmai támogatásként az is felmerült, hogy a MAPESZ egy online tréninget tarthatna azon testnevelőknek, akik a gyerekeket felkészítik. Ennek a részleteire még visszatér az elnökség.

Tálosi Krisztián jelezte, hogy Kopasz Zoltán korábban feliratozott egy videót, esetleg azt fel lehetne tenni a kiírás mellékletei közé.

Az utánpótlás tekintetében Kocsis-Simon Ágnes fontosnak tartaná arról információt kapni, melyek azok az egyesületek és kik azok az utánpótlás játékosok, akik vállalják azt a felkészülési és válogatási folyamatot az idei évre, melynek a célja a korosztályos válogatott keretek kialakítása. 2024-ben az ifjúsági és reménység Európa-bajnokságokat a CEP egy helyszínen és időpontban rendezzi, mindkét korosztályban külön fiú és lány versenyekkel.

### **Egyebek:**

Az utánpótlás korosztályú válogatottak kiválasztása és felkészítése érdekében az elnökség az ifjúsági és reménység korosztályok tekintetében egy-egy szövetségi kapitány kinevezését támogatja. Fontos, hogy ezek a személyek folyamatosan kapcsolatban tudjanak lenni a korosztályos versenyzőkkel, figyelemmel tudják kísérni teljesítményüket, és megfelelő felkészítési tervvel rendelkezzenek.

A feladattal az ifjúsági versenyzők tekintetében Fabien Clerk-et bízta meg, míg a reménység korosztálynál Kocsis-Simon Ágnest.

### **5/0221/E/2024. számú határozat:**

Fabien Clerk kinevezését ifjúsági szövetségi kapitánynak az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Kocsis-Simon Ágnes kinevezését reménység szövetségi kapitánynak az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal elfogadta (Kocsis-Simon Ágnes érintettség miatt nem szavazott).

A MAPESZ szeretné tovább szeretné növelni tagszervezeteinek számát, ezzel is támogatva a népszerűsítés terén zajló munkát. Örömmel értesült az elnökség arról, hogy az ország több pontján is tervben van, illetve például Gyulán már meg is alakult a pétanque klub. Annak érdekében, hogy vonzóvá és elérhetővé tegyünk ezeknek a közösségeknek is a Szövetséghez való csatlakozást, különösen, hogy megalakulásukkal számos egyéb költségük is felmerülhet, az elnökség javasolja, hogy nekik az első évben a tagdíjat engedjük el.

Tálosi Krisztián javasolja, hogy a belépés évében számukra az éves díjat és versenyengedély díjakat is el lehetne engedni.

### **6/0221/E/2024. számú határozat:**

Az elnökség egy belépési kampány keretében úgy határozott, hogy az újonnan belépő egyesületeknek a belépés évében és az azt követő évben nem kell éves tagdíjat, versenyengedély díjat és a versenyengedélyekhez kapcsolódó hosszabbítási díjat fizetnie.

Az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Az elnökség hálóját szeretné kifejezni a Honvéd Szondi SE vezetőségének a Székesfehérváron megtartott konzultációban való közreműködéséért és köszöni a résztvevő kluboknak az egész napos konzultáción való jelenlétet, hatékony közreműködést.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 22 óra 30 perckor lezárta.



Szalayné Persa Tímea Tálosiné Mocsirán Ágnes  
jkv. vezető elnökségi tag  
sk. jkv. hitelesítő

sk

Szabó Dániel  
elnökségi tag  
jkv. hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes  
levezető elnök  
sk.

		<b>Magyar Pétanque Szövetség</b>  <b>2024. évi versenynaptár</b>				Jelmagyarázat:	
						Magyar Pétanque Szövetség versenyei	Szervátültetett versenyei
Dátum	Nap	Megnevezés	Formáció	Rendező egyesület	Nyílt / Zárt	Helyszín	
2023.12.30.	szombat						
2023.12.31.	vasárnap						
2024.01.06.	szombat	Sorsolós	D/T	Szomód SE	Nyílt	Tata, csarnok	
2024.01.07.	vasárnap						
2024.01.13.	szombat	MAPESZ Téli Triplett Bajnokság	T	MAPESZ/BPSE		Budapest, csarnok/nevezési létszám függvényében + Tata, csarnok	
2024.01.14.	vasárnap						
2024.01.20.	szombat						
2024.01.21.	vasárnap						
2024.01.27.	szombat	MAPESZ Téli Duplett Bajnokság	D	MAPESZ/BPSE		Budapest, csarnok/nevezési létszám függvényében + Tata, csarnok	
2024.01.28.	vasárnap						
2024.02.03.	szombat						
2024.02.04.	vasárnap						
2024.02.10.	szombat	MAPESZ Téli Mix Triplett Bajnokság	T	MAPESZ/BPSE		Budapest, csarnok/nevezési létszám függvényében + Tata, csarnok	
2024.02.11.	vasárnap						
2024.02.17.	szombat						
2024.02.18.	vasárnap						
2024.02.24.	szombat	Jégtörő Mátyás Duplett Kupa	D	BPSE	Nyílt	Budapest, csarnok	
2024.02.25.	vasárnap						
2024.03.02.	szombat	Quatuor kupa (4 fős csapatok)	Q	Szomód SE	Nyílt	Tata, csarnok	
2024.03.03.	vasárnap						
2024.03.09.	szombat	Sorsolós Duplett I.	D	BPSE	Nyílt	Budapest, csarnok	
2024.03.10.	vasárnap						
2024.03.16.	szombat	Egyéni/Duplett/Mix Duplett európa-bajnoki válogató	E/D	MAPESZ/BPSE/SZSE	Zárt	Budapest, csarnok/nevezési létszám függvényében + Tata, csarnok	
2024.03.17.	vasárnap	Egyéni/Duplett/Mix Duplett EB válogató döntője nevezett csapatok számának függvényében döntő	E/D	MAPESZ/BPSE	Zárt	Budapest csarnok	
2024.03.23.	szombat	Szervátültetettek válogató versenye			Zárt	Tatabánya	
2024.03.24.	vasárnap						
2024.03.30.	szombat					Iskolai tavaszi szünet	
2024.03.31.	vasárnap					Húsvét	
2024.04.06.	szombat	Szomod Duplett Kupa	D	Szomód SE	Nyílt	Szomód	
2024.04.06.	szombat	FIPJP Éves Kongresszusa				Luxemburg	
2024.04.07.	vasárnap						
2024.04.10.	szerda	Diákolimpia				Kecskemét	
2024.04.11.	csütörtök	Diákolimpia				Veresegyház	
2024.04.13.	szombat	Európai Pétanque Szövetség Éves Kongresszusa				Luxemburg	
2024.04.14.	vasárnap						
2024.04.17.	szerda	Diákolimpia				Pécs	
2024.04.20.	szombat	Csapatbajnokság 1. forduló nevezett csapatok számának függvényében 2. helyszín	CS	Pécs/Szomód	Zárt	Pécs / Szomód	
2024.04.21.	vasárnap	Szervátültetettek válogató versenye			Zárt	Szeged	
2024.04.27.	szombat						
2024.04.28.	vasárnap						
2024.05.04.	szombat	Mix Duplett OB	D	Gerecse	Zárt	Vértessomló	
2024.05.05.	vasárnap	Kilövő OB	E	Gerecse	Zárt	Vértessomló	
2024.05.11.	szombat	Duplett OB (gyermek, serdülő, ifjúsági)	D	Szondi SE	Zárt	Székesfehérvár	
2024.05.11.	szombat	Centrope Cup	T		Nyílt	Lengyelország	
2024.05.12.	vasárnap						
2024.05.18.	szombat					Püsköd	
2024.05.19.	vasárnap					Püsköd	
2024.05.25.	szombat	Centrope Cup	T		Nyílt	Magyarország, Budapest	
2024.05.26.	vasárnap	Centrope Cup	T		Nyílt	Magyarország, Budapest	
2024.06.01.	szombat	Triplett OB (válogató 1. forduló is egyben)	T	Szomód SE	Zárt	Szomód vagy Tatabánya	
2024.06.02.	vasárnap						
2024.06.08.	szombat	Centrope Cup	T		Nyílt	Ausztria	
2024.06.09.	vasárnap	Centrope Cup	T		Nyílt	Ausztria	
2024.06.15.	szombat	Csapatbajnokság Döntő	CS	VHSE	Zárt	Veszprém	
2024.06.16.	vasárnap	Triplett OB (gyermek, serdülő, ifjúsági)	T	VHSE	Zárt	Veszprém	
2024.06.19.	szerda	Egyéni/Duplett/Mix Duplett EB Svajc júni.19-23.	E/D/MixD/T	CEP	Zárt	Svajc, Martigny	
2024.06.22.	szombat	Szondi Triplett Kupa	T	Szondi SE	Nyílt	Tác-Gorsium	
2024.06.23.	vasárnap						
2024.06.26.	szerda	I. Transzplantált VB - június 30-ig	E/D/MixD/T	FIPJP	Zárt	Thaiföld, Bangkok	
2024.06.29.	szombat	Centrope Cup	T		Nyílt	Csehország	
2024.06.30.	vasárnap						
2024.07.03.	szerda	Transzplantált edzőtábor július 7-ig			Zárt		
2024.07.06.	szombat	Duplett Esti Kupa	D	VHSE	Nyílt	Veszprém	
2024.07.07.	vasárnap	Triplett Kupa	T	VHSE	Nyílt	Veszprém	
2024.07.10.	Szerda	Női Triplett és Precíziós Lövő EB július.11-14.	T	CEP	Zárt	Spanyolország, Santa Suzanna	
2024.07.13.	szombat						
2024.07.14.	vasárnap						
2024.07.20.	szombat	Transzplantált EB - július 28-ig,	E/D/MixD/T	FIPJP	Zárt	Lisszabon, Portugália	

2024.07.21.	vasárnap					
2024.07.24	szerda	MAPESZ edzőtábor tervezett dátuma: 07. 24-26.				
2024.07.27.	szombat	Szomódi Falunapi Kupa	T	Szomódi SE	Nyílt	Szomód
2024.07.28.	vasárnap					
2024.08.03.	szombat	Duplett OB	D	egyeztetés alatt	Zárt	egyeztetés alatt
2024.08.04.	vasárnap					
2024.08.10.	szombat					
2024.08.11.	vasárnap					
2024.08.17.	szombat	Baranya Kupa Duplett	D	PVSK	Nyílt	Pécs
2024.08.18.	vasárnap	Baranya Kupa Egyéni	E	PVSK	Nyílt	Pécs
2024.08.24.	szombat	Centrope Cup	mixT		Nyílt	Szlovákia
2024.08.25.	vasárnap	Centrope Cup	mixT/D		Nyílt	Szlovákia
2024.08.31.	szombat					
2024.09.01.	vasárnap					
2024.09.07.	szombat	Egyéni OB	E	MAPESZ	Zárt	Budapest
2024.09.08.	vasárnap					
2024.09.14.	szombat	MAPESZ Triplet Válogató - Döntő	E/D	PVSK	Zárt	Pécs
2024.09.15.	vasárnap					
2024.09.21.	szombat	Szervátültettek válogató versenye			Zárt	
2024.09.21.	szombat	Egyéni OB (gyermek, serdülő, ifjúsági)	E	Gerecse	Zárt	Tatabánya
2024.09.22.	vasárnap					
2024.09.28.	szombat	Mix Triplet OB	T	Szondi SE	Zárt	Székesfehérvár
2024.09.29.	vasárnap					
2024.10.02	szerda	Reménység, Ifjúsági Női és Férfi EB október 3-6.	T	CEP	Zárt	Spanyolország, Isla Cristina
2024.10.05.	szombat	II Szegedi kupa sorsolásos	D	CSMSZ	Nyílt	Szeged
2024.10.06.	vasárnap					
2024.10.12.	szombat	Veterán OB	T	Szomódi SE	Zárt	Szomód
2024.10.13.	vasárnap					
2024.10.19.	szombat	Szervátültettek válogató versenye			Zárt	
2024.10.20.	vasárnap					
2024.10.26.	szombat					
2024.10.27.	vasárnap					
2024.11.02.	szombat					
2024.11.03.	vasárnap					
2024.11.09.	szombat	Csapat EB nov. 7-10.	CS	CEP		Saint-Yrieix-sur-Charente
2024.11.10.	vasárnap					
2024.11.16.	szombat					
2024.11.17.	vasárnap					
2024.11.23.	szombat					
2024.11.24.	vasárnap					
2024.11.30.	szombat					
2024.12.01.	vasárnap					
2024.12.07.	szombat	Triplet és Precíziós Lövő VB dec. 5-8.	T	FIPJP		Dijon ( Franciaország )
2024.12.08.	vasárnap					